



A股暂未被纳入MSCI指数

专家认为国际化将是大势所趋

全球领先的指数和投资决策工具供应商MSCI明晟公司10日宣布,当一些剩下的市场准入问题得到解决后,中国A股将会被纳入其全球基准指数,且将不受限于每年一次的市场分类评审期。

在业内专家看来,虽然MSCI并没有在本次的评估中将A股直接纳入其新兴市场指数,但我们要充分理解这个过程的曲折性。无论如何,资本市场开放、资本项目开放、人民币国际化进程是大势所趋。

“从2015年度的咨询中我们了解到,世界各地主要投资者热切期待中国A股市场能够进一步开放,特别是关于额度的分配、资本流动限制和股票的实际权益拥有权等问题。”MSCI的董事总经理和全球研究主管表示:由于MSCI拥有庞大而多元化的客户群,我们必须确保剩下的问题能够以有序和透明的方式得到解决,期待此合作能够促进中国A股市场进一步开放给国际投资者。

申万宏源分析师王佳音指出,全球第二大股票市场——A股走向国际化是大势所趋,技术问题是拦路虎。市场经过理性预期和测算,都明白初步纳入MSCI实际的静态增量资金没多少,但更深层次的内涵在于中国A股在全球的地位,也是A股走向全球的重要一步。本次MSCI的回应基本符合预期。

事实上,自2014年度全球市场准入评审起,MSCI持续关注中国股票市场对外开放的实质性发展。基于中国当前对市场开放所取得的显著进展及持续改革的推进,中国A股将被保留在2016年纳入新兴市场的审核名单上。

记者了解到,MSCI将于未来数月与中国证监会紧密合作,促进有关解决A股市场准入余下问题的讨论,其中包括了解国际机构投资者的顾虑及解决方案。这些顾虑包括了但不限于额度的分配、资本流动限制以及实际权益拥有权等问题。

瑞银证券A股策略分析师杨灵修指出,虽然MSCI并没有在本次的评估中将A股直接纳入其新兴市场指数,但A股国际化已经开始。

目前,MSCI运行2个独立跟踪中国A股的指数。其一,MSCI中国A股指数,这包括528只A股股票,涵盖了85%的A股可供投资自由流通市值,是现在QFII主要参考基准指数;其二,MSCI中国A股国际指数,这包括315

当地时间6月9日,摩根士丹利资本国际公司(MSCI)宣布中国A股暂未被MSCI纳入其全球基准指数

MSCI表示,它将与中国证监会管理委员会共同成立一个工作小组,尽快解决目前仍存在的一些问题

只要MSCI认定中国A股市场已符合其分类标准,可以立刻宣布将中国A股纳入其全球新兴市场指数

6月10日公布的分类评审报告中,工作小组将三类进一步落实国际投资者关心的

投资额度分配 + 资本流动限制 + 实际权益拥有权 等三方面问题

中国股票市场对于全球机构投资者开放已经取得了实质性的进展

由于MSCI拥有庞大而多元化的客户群,必须确保剩下的问题能够以有序和透明的方式得到解决

资料来源:天相证券

只A股股票,若A股被纳入新兴市场指数,这315只股票即是被纳入的标的。也就是这个指数会与未来的MSCI中国综合指数无缝对接,海外基金可根据各自需求,开始选择这一指数作为配置中国A股的基准。

市场分析人士指出,拉长时间来看,国际化的大趋势并不能实质改变A股的资金供给和需求,也无法成为主导A股的内在逻辑,但更深层次的是与时俱进的更加国际化、市场化的制度,是更加强大的金融体系和金融市场,是更加合理的机构投资者比例,以及更加成熟的投资风格。

据新华社

国务院:消费金融公司试点扩至全国

国务院总理李克强6月10日主持召开国务院常务会议,决定将消费金融公司试点扩至全国,增强消费对经济的拉动力。会议指出,发展消费金融,重点服务中低收入人群,有利于释放消费潜力、促进消费升级。会议决定,放开市场准入,将原在16个城市开展的消费金融公司试点扩大至全国。审批权下放到省级部门,鼓励符合条件的民间资本、国内外银行业机构和互联网企业发起设立消费金融公司,成熟一家,批准一家。向消费者提供无抵押、无担保小额信贷,规范经营、防范风险,使消费金融公司与商业银行错位竞争、互补发展。更好发挥消费对经济增长的拉动作用。

据证券时报

财政部再发万亿置换债券

经国务院批准,财政部10日对外宣布再次下达了第2批地方政府债券置换存量债务(置换债券)额度。这是继今年3月财政部下达第1批10000亿元置换债券额度后,中央财政再次出手缓解地方偿债压力。

财政部有关负责人表示,发行地方政府债券置换存量债务也是稳增长、防风险的重要举措。发行地方政府债券置换存量债务,有利于保障在建项目融资和资金链不断裂,处理好化解债务与稳增长的关系,还有利于优化债务结构,降低利息负担,缓解部分地方支出压力,腾出更多资金用于重点项目建设。

按照规定,置换债券可以采取公开发行和定向承销两种发行方式。采用定向承销方式发行置换债券,由地方财政部门与银行等特定债权人按市场化原则协商,进行定向承销。不采用定向承销方式发行的置换债券,仍采用招标、公开承销等方式公开发行。

据新华社

汽车产销量增速继续回落

中国汽车工业协会10日发布数据,前5月我国汽车产销分别完成1024.44万辆和1004.62万辆,比上年同期分别增长3.2%和2.1%,月度累计增幅继续回落,比上年同期分别回落6.2和6.9个百分点。

数据显示,5月份我国汽车产销分别完成196.42万辆和190.38万辆,比上月分别下降5.6%和4.6%,与上年同期相比产销量分别下降0.6%和0.4%。这是我国今年以来第三个月产销录得低于去年同期,表明我国汽车市场需求趋于疲软。

其中,5月乘用车产销分别完成167.69万辆和160.93万辆,产销量比上月分别下降4.4%和3.6%;与上年同期相比,产销分别增长1.7%和1.2%,增幅分别回落14.5和12.7个百分点。前5月乘用车产销分别完成874.05万辆和858.32万辆,比上年同期分别增长7.8%和6.4%,增幅分别回落3.3和4.7个百分点。

据新华社

上周证券保证金净流入创历史新高

中国证券投资者保护基金10日发布数据,上周投资者银证转账/银行转账净流入的证券交易结算资金为9078亿元,创历史新高。

数据显示,截至上周末,证券交易结算资金余额为3.85万亿元,日平均2.94万亿元。上周投资者通过银证转账/银行转账转入证券交易结算资金2.27万亿元,转出1.36万亿元。其中,6月1日净转入2337.99亿元。

截至5日,股票期权保证金期末余额为6.72亿元,日平均数6.29亿元,投资者通过银证转账/银行转账转入2.03亿元,转出1.19亿元,净转入0.84亿元。其中,1日净转入0.06亿元。

沪深股指持续上涨,证券交易结算资金和股票期权保证金都上升较快。5月份投资者银证转账/银行转账引起的资金变动金额为净流入9235亿元,股票期权保证金则连续15周净流入。

据新华社

24只新股下周一起发行

国泰君安或融资300亿,成五年来A股最大IPO

9日晚,证监会核准了24家企业首发申请,其中上交所7家,深交所中小板8家、创业板9家,将于下周一起发行。

6月17日发行3只新股,分别是众兴菌业、赛升药业、康弘药业。

6月18日发行10只新股,分别是国恩股份、普路通、真视通、文科园林、沃施股份、国泰君安、万林股份、口子窖、四通集团,以及上批未发行的红蜻蜓。

6月19日发行8只新股,分别是科迪乳业、东杰智能、濮阳惠成、蓝晓科技、天成自控、恒通股份、金诚信、

中飞股份。

6月23日发行2只新股,分别是恒锋工具、光力科技。

本次新股最引人注目的是国泰君安,拟发行A股不超过15.25亿股,发行后总股本不超过76.25亿股。业内人士测算,以国泰君安2014年每股收益1.07元,按IPO的发行后市盈率23倍左右计算,国泰君安发行价可达19.69元,融资总额将达300亿元。创下自2010年7月农业银行以来A股最大规模的IPO项目,成为5年来两市最大IPO,而顶格申购国泰君安的金额近900万元。

据中国日报

中国核电首秀涨43.95%

A股低开高走表现相对平静

10日,沪深两市迎来8只新股集中上市,其中最引人注目的无疑是募资总额高达近132亿元、被市场称为“巨无霸”的中国核电在上海证券交易所挂牌上市,首日即录得43.95%的涨幅,以4.88元的收盘价完成“首秀”。一些机构评价认为,中国核电上市市场总体表现平稳,表明伴随流通市值突破56万亿元,A股对大盘股上市的承接能力正在显著增强。

受多因素影响,沪深股指当日大幅低开。上证综指开盘跌破5100点,为5049.20点。此后沪指呈现稳步回升态势,午后更一度上探5164.16点的七年半新高。不过沪指未能将红盘保持到最后,收报5106.04点,较前一交易日跌7.49点,跌幅为0.15%。

深证成指表现明显好于沪指,17677.57点的收盘点位较前一交易日上涨278.58点,涨幅为1.60%。

继前一交易日止跌之后,创业板指数重回强势,当日大涨3.49%后以3834.70点报收。

尽管股指涨跌互现,沪深两市仍同步呈现涨多跌少格局,告跌品种总数不足500只。不计算ST个股和未股改股,两市190只个股涨停。

行业板块方面,上涨数量居多。传媒教育、电力两板块整体涨幅超过2%。贸易服务、综合类、零售连锁等多个板块涨幅也在1%以上。机械制造板块表现不佳,整体跌幅接近2%。银行,以及前一交易日表现抢眼的煤炭板块出现在跌幅榜前列。

在前一交易日基础上,沪深两市成交继续萎缩,分别为10064亿元和8108亿元,总量降至1.8万亿元附近。

资料显示,中国核电此次发行数量达到38.91亿股,募集资金总额131.9亿元。本次IPO中国核电共吸引1.69万亿元申购资金,创下多年新高。

截至6月9日,A股流通市值高达56.19万亿元,总市值则逼近70万亿元,成为全球第二大股票市场。

据新华社

市况